ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ крісла «СТУДЕНТ» з підлокітником   виробництва ТОВ «ЛИХАЧОВСЬКА МЕБЛЕВА ФАБРИКА»
Конструкція крісел відповідає вимогам та стандартам ТУ У31.0-25464410-001:2018  виробника погодженими з ГУ ДСНС  України зареєстрованими у Відповідних Державних органах стандартизації. Виробництво крісел відповідає системі управління якістю та системі екологічного управління, що підтверджується відповідним Сертифікатом ДСТУ ISO 9001:2015(ISO9001:2015IDT), та сертифікатом ДСТУ ISO 14001:2015(ISO 14001:2015.IDT). 

Крісло має поліпшену ергономічну, анатомічну, конструкцію та надавати максимальний комфорт, витримує високі експлуатаційні навантаження. Дизайн крісел лаконічний, сучасний. 

Крісла стаціонарні на металевих стійках з кріпленням до підлоги збираються в секції відповідно до плану розташування. 

Стійки крісел металеві, стальні цільнозварні товщина металу не менше 1,5 мм. Стійка крісла приварена до спеціалізованої штампованої опори, з розмірами площини 240 мм*67мм*2мм, щоб забезпечити надійне кріплення металевих стійок до підлоги опора стійки має 2 отвори.
           Всі металеві стійки  мають захисне декоративне покриття (порошкове фарбування кольору «чорний оксамит» .
Підлокотник має довжину не меньш 260мм,h 40мм, товщину 450мм, пряму форму, та виготовляється з масиву твердих порід деревини, на поверхню підлокітників нанесений лак швидкої кристалізації, що забезпечує не тільки тонування деревини, але й захист від зовнішніх пошкоджень. Захисний шар твердий, рівний та гладкий. 

Спинка крісла м’яка, прямокутної форми . Спинка обтягнута спеціалізованою меблевою тканиною вищого ґатунку з підвищеними експлуатаційними характеристиками, підвищеною стійкістю до горіння . Подушка спинки крісла ергономічної форми для зручного розташування у кріслі, внутрішнє наповнення з пінополіуретану еластичного з підвищеною жорсткістю.(TУ У 22.2-24593200-003:2014) товщина спинки  не меньш 60мм. Матеріали для виготовлення спинки крісла ДСП або фанера  товщиною не менше 16 мм та 15мм відповідно, еластичний поліуретан . Сидіння крісла м’яке, прямокутної форми, кути заовалені . Основа сидіння крісла виготовлена з ДСП або фанери  не менше 16 мм  та  15 мм відповідно, товщина сидіння біля спинки 70 мм, кріпиться до металевих стійок за допомогою металевих  вузлів кріплення. Сидіння обтягнуте спеціалізованою меблевою тканиною  вищого ґатунку з підвищеними експлуатаційними характеристиками та підвищеною стійкістю до горіння. Сидіння крісла м’яке, внутрішнє наповнення литий формований пінополіуретан високої щільності 55-60 кг/м³ ( як опція за бажанням замовника), сидіння  не просідає та не змінює форму на протязі експлуатаційного терміну (TУ У 22.2-24593200-003:2014), але не менше ніж 3 років гарантійного експлуатування.

Зовнішній вигляд відповідає зображенню  та схемі на Малюнку 1.
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  Термін виготовлення будь якої кількісті не більше 30 календарних днів з моменту підписання договору. 






